e B — == aswel T = _rﬂ;,;w__-_m—-;_.w—mmg‘
T 9 f '
k.;f/tm;)g/ﬂ e L. (f?fﬂﬁmm "(/ZW%M;? 218 (or2.95¢
1222180 yé/éqﬁofmm tan mﬂ?/é/aj bt 28258 Durionio
</ / |

b+ C ‘
_ o HDITHEL et dtgf/éz//o - Derde %37.:) V. 7. gf’ftz// )220
7 : / Vo5 /.‘“'/9’- 27772 7278 3_-- /,} %20 : ‘// ,JQ
L Sy dy g cr3h Je e et

ROVER Perde EL B D Vet veonco fzt?y Jod Eerrcor

d/;z/%f:"ﬁ Da s DIt e w5 ol mszdj fzﬁg 2 09771E 7€

§ ”@o %czc dzraarn 1232r Jzs ?&ﬂwwéﬁzénw Wﬁmw

Vs dzzf;z//}fw (27'7»)741{%7 Bel At 2es/D & !a;'e?/ﬂ 2%
Xove Itl"/%m;b z?é’-éf'//z? Floliewrd in é” Gl Jerc | |
SRS s ”’”"‘“‘{fm e JESonste, 4 derpachandore 17 erddn
{z‘?ﬂ/ﬂzﬁ\ g lar Qpputacises Se @hhe hues) f 7%5:—35759”‘221

?_ . wobtbz;w 2¢ %/‘ Jﬂ?@e_miwf i 1B e Do AT

sl JBUlS BELL okt reas <% |

5 C/L/{z: 7/260 ¢

‘.‘/ é’b’({%/ 2
AR G o
I sV C L =
T - e
: ‘/5’ g8 gere s
k(’a/M;?’ e :’7 S
fé r g _.




